



飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksg.net

小区地下车库成了管理员的"家"

居民:担心发生火灾 物业:不存在安全隐患

文习生 张丽 赵君梅 记者 马冰璐

7月19日,合肥高新区某小区居民张先生致电本报反映,小区车库管理员以车库为 家,睡觉、做饭全在车库,居民们很是忧心,"要是发生火灾,如何是好?"

现场:车库里确实有人"安家"

7月19日下午3点半左右,记者赶到该 小区,先后走访了小区的一号车库和二号车 库。在两个车库里,记者发现除了摩托车、 电动车、自行车等车辆外,两个车库都"配 备"了一个十几平米的小房子,那儿就是车 库管理员的"家"。屋里除了床、柜子、桌子 等简单家具外,别无他物,屋外放着一张桌 子,上面摆着煤气灶、锅碗瓢盆等厨房用具。

在张先生的指引下,记者发现,两个车 库都只有一个出入口,而这唯一的出入口 承担着人车进出和通风的"重任"。"这儿压 根不适合住人,要是发生火灾,后果不堪设 想。"张先生忧心地说道。记者随机采访了 几位居民,说起车库住人一事,他们不无担 心,"主要是担心失火,虽说现在没事,但是 凡事总得防患于未然。

管理员:24小时值班不得不住车库

说起车库管理员住在车库,存在安 全隐患一事,一号车库的管理员刘师傅 表示,这也是无奈之举,"我们实行24小 时值班制,不在这儿住,不在这儿做饭, 怎么办呢?""在这儿住安全吗?""这里挺

通风的,而且我们平时也很注意安全问 题。"二号车库的管理员牛师傅也认为, 吃住在车库并无不妥,平时烧火做饭,她 都比较谨慎小心,"我也要为自己的安全 负责啊!"

物业:安全设施齐全不存在安全隐患

针对此事,小区物业苏主任表示,不存 在安全隐患,因为当初小区在建地下车库 时,就考虑到管理员要日夜值班,所以请专 业施工队按照可以设置家庭生活用房的规 格进行施工。"车库建好后,我们也请消 防部门检查过,都是符合规定的。"

他还强调,车库里均设有灭火器,并且 他们对车库管理员也进行过安全培训,"培 训很到位,安全设施也很齐全,不会有安全 隐患,请居民放心。

市房管局:对此暂无强制性规定

就此事,记者查询了《合肥市物业管理 条例》,并没有看到相关规定。随后,记者 咨询了合肥市房管局,一位工作人员表示,

目前暂无关于禁止车库管理员居住车库的 强制性规定,"如果该小区业主对此有异 议,可以直接和小区物业协商解决。"

饮料瓶盖惊现黑色异物

业务员竟称"给两瓶饮料打发不就是了"

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) "打开康师傅茉莉蜜茶,刚喝几口,就发现 瓶盖上有一块黑色异物"昨日,市民任先生 遇到了这样一件窝心事,商店老板帮他联 系上康师傅的业务员,可对方却说:"给两 瓶饮料打发走不就是了。

昨天中午1点钟左右,任先生在包公园 附近的一家小商店买了一瓶康师傅茉莉蜜 茶,生产日期为2011年4月30日。他刚打 开饮料,喝了几口,想看看有没有中奖,却 看到瓶盖上有一块黑色杂物。任先生说,

小店老板当即联系了康师傅的业务员,可 一直等到下午4点钟,对方都没来处理。更 令他气愤的是,该业务员还让商店老板转 告他"给两瓶饮料打发走不就是了。

任先生认为,产品出了问题,不查清原 因给消费者一个交待,想用"两瓶饮料打发 消费者"的做法根本就是不负责任。随后, 记者拨打了该业务员的电话,但对方说了 一句:"我不是康师傅的业务员,你打错 了。"便匆匆挂断电话。

卖房者搞错价格,买房人多掏4000

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁 昨日,合肥市民王先生致电本报热 线讲述了买房时遇到的一件郁闷事,"说 好的价格,现在却通知我每平方米涨40 元,这房子我到底是买还是不买?"

王先生介绍说,因为工作关系,去年11 月20日,他在蒙城县凯旋府小区订购了一 套房子,当时讲定的价格是2813元/m²,并 交了6万元的定金。没想到7月10日,开 发商通知他去交钱时,每平方米的单价涨 了40元,房子是90多平米,这样一来,一 套房子就多出了将近4000元。

"我当时交定金时,有一张单据,反 面写着房子的房号、单价以及业务员的名 字,2813元/m²的价格写的清清楚楚,他们 怎么能说涨就涨呢。"

随后,记者联系到了安徽润尔置业 投资发展有限公司亳州分公司凯旋府项 目部,一位张姓负责人告诉记者,"情况 的确是这样的,是我们的业务员搞错价 格了,2813元/m²的价格是之前的活动优 惠价格,王先生来看房子的时候可能是 这个价格,但决定要买的时候又是另一 个价格了。为了此事,这名业务员已经 被开除了,我们会和王先生协商处理这 件事。"

合肥市司法局12348 法律咨询中心 一位律师称,王先生可以通过法律程序解 决这个问题,如果王先生可以找到证据, 证明6万元为定金,便可向开放商要求赔 偿,根据民法的相关规定,可以获得双倍



近日,合肥市庐江路的槐树因受降雨影响,槐花散落一地,形成一道独特风景线。 记者 程兆 文/图

单元楼电梯为啥没贴"合格证"

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰 璐) 昨日,合肥临泉东路某小区的居民 王女士致电本报反映,单元楼电梯没有张 贴合格证,加之曾经发生过电梯故障,她 有些担心电梯的质量问题。

据王女士介绍,平时乘坐电梯时,也 没留意过是否贴有合格证,前两天,特意 留心看了一下,没想到就发现了问题。"我 发现电梯里并没有张贴合格证,我不得不 怀疑电梯的质量。"

针对王女士反映的问题,小区物业的 工作人员表示,今年6月份,小区的21台 电梯都曾进行过检测,检测结果均为合 格,同时电梯的维护和保养一直在做,"由 于疏忽没有及时张贴合格证,给业主造成 了误会,我们会尽快整改。'

苹果中央城 无工典礼

蓝鼎,中央城位于安徽潜川县新老城 区结合地带,南接人流量最大的主城核心 区,比邻风生水起的经济开发区,交诵主干 道舒州大道与皖潜大道合力而围,桃园路 中穿横贯南北,将蓝鼎中央城分为东西两

蓝鼎投资集团安庆发力 打造潜山首个高端城市综合体 区,40万方建筑面积打造潜山地标性城市 综合体,这也是蓝鼎投资集团进入安庆地

区开发的首个高端项目。

经过前期缜密的准备工作,2011年7月 18日上午9点58分,在蓝鼎·中央城项目现 场,彩旗飘飘,鲜花锦簇,锣鼓喧天,项目开 工典礼仪式正式拉开帷幕。出席本次活动 的除了蓝鼎集团及合肥瑶海建安相关负责 人之外,潜山县人大常委会、县政协、县纪 委、县住建局、县国土局和县房产局等众多 领导也亲临奠基典礼现场。

在过去的五年时间里,蓝鼎投资集团 在合肥滨湖新区成功开发了蓝鼎,观湖苑、 蓝鼎・棠溪人家、蓝鼎・滨湖假日、蓝鼎・万 国农贸、蓝鼎国际酒店等项目,在业界取得 了有目共睹的佳绩。2011年集团旗下位于 合肥包河区稀缺地段的蓝鼎,星河府、高新 区核心位置的蓝鼎,海棠湾、经开区繁华领 域的蓝鼎·新世纪等各区域名品楼盘同时 联动,为合肥的城市化进程助力!目前,集

团不仅深耕合肥本土市场,更将视野放眼 全省乃至全国,在长丰、潜山、无为等地纷 纷留下足迹,实现大跨越、大发展的奋斗目

作为中国房地产百强企业,蓝鼎集团 ·直秉承"创新人居环境,成就生活梦想" 的建设理念,相信以专业开发团队和成熟 的筑造经验,并且在各方的积极努力和协 调配合之下,蓝鼎中央城势必成为安庆地 区引人注目的地标性建筑群体